

高音喇叭“嗓门大”警方将处罚

章丘民生警务平台约谈多家商铺动员减少噪声扰民

本报12月11日讯(记者王帅)“中午吃完饭想休息会,被吵得不行。就是音乐,不该放的时间放,那也是扰民啊!”连日来,章丘市公安局民生警务平台接到不少市民的“噪音”投诉。对此,民生警务平台在明水第一派出所约谈20余家商铺,动员“文明经营”,同时,各辖区将逐步开展对噪音扰民的专项整治行动,并对违规者实施处罚。

10日上午11时许,记者跟随民警来到明水街道山泉路香港街一带,经过前期民警的走访告知,道路两侧商铺播放宣传广告招揽顾客的情况有所改

善,但依然有商铺在使用高音喇叭循环播放动感音乐。其间,跟随采访的摄影记者多次调试收音话筒,但因街面背景音乐过于嘈杂,而只能移至室内进行采访。

据辖区民警介绍,有些相邻的商铺间还会存在“噪音竞争”,你开的音响高,我的声音比你更大。而在香港街与山泉路交界处东侧、绣水大街与铁道北路交叉口等多个商铺集中地段,噪音扰民的情况非常普遍,因此产生的市民投诉也相对较多。

“每次接到电话后,派出所都会派出警员,对商家进行说

教教育,并勒令关掉高音喇叭。但过几天,又会接到群众的举报电话。”民警表示,除了沿街商铺在进行商业宣传时容易发出噪音扰民,广场舞、装修等生活噪音也是群众的主要投诉对象,这些噪音问题重复性高,执法人员前脚走,噪音问题又卷土重来。

据了解,今年以来,章丘全市噪音诉求达483件,明水第一派出所辖区为189件,占全市噪音总数的39%,并比去年同期上升65.8%。其中,7月份以来的噪音扰民民生诉求总计82件,商铺外置音箱扰民49件,占总数的60%。

根据我国《环境噪声污染防治法》的相关规定,禁止在商业经营活动中使用高音广播喇叭或者采用其他发出高噪声的方法招揽顾客。对此,民生警务平台召集被投诉件数较多的20余家沿街商铺,召开见面约谈,宣传噪音污染的危害,并下达将对违规不改者实施处罚的通知。

民警表示,在中午12点到13:30之间,及21点以后,将是公安部门的重点监管执法时段,按照《治安管理处罚法》,对制造噪声干扰他人正常生活的,将处以警告;警告后不改正的,将处二百元以上五百元以下罚款。

“三个结合”助推城乡环卫一体化

本报12月11日讯(记者支倩倩 通讯员程若男)为进一步改善农村人居环境,全面打造整洁靓丽环境卫生示范村,近日,市环卫中心结合5个全托管镇街实际,创新工作思路和作业模式,推行分散保洁与集中清理相结合、日常作业与综合治理相结合、入户引导与流动宣传相结合的“三个结合”工作理念,助推城乡环卫一体化建设。

据环卫管护中心的工作人员介绍,针对农村实行每日“上午分区普扫、下午集中清理”的工作模式。镇街驻地及村居道路坚持一日两普扫、全天捡拾,生活垃圾日产日清。对池塘、沟渠等区域的陈年垃圾、建筑垃圾乱排乱倒点及农作物垃圾不定时进行综合治理,彻底消除垃圾死角及卫生盲区。

据了解,为引导广大村民不乱倒垃圾、不乱排污水、不乱堆放,养成良好的生活习惯,环卫部门要求保洁人员在做好保洁工作的同时,通过入户引导的形式,及时深入村民家中劝阻生活垃圾不入箱、乱扔乱倒等行为。同时,环卫部门为12辆环卫督查车安装了车载宣传设备,每天入村巡回播放环境卫生常识及城乡环卫一体化有关要求,倡导健康文明的生活方式。

曹范镇“四个承诺”护航村两委换届

为保证村“两委”换届工作进行,做到廉洁竞选,章丘市曹范镇从自身实际出发,实行了“四个承诺书”制度,即:镇指导组成员承诺、党员村民代表承诺、村选委会成员承诺、参加竞选人员承诺。明确了带头遵守党规国法,带头宣传政策法规,带头维护秩序;不参与和换届有关的游说或吃请,不收受和换届有关的金钱、礼品、有价证券等财物,不散布流言,不搞串联,不拉选票等“3带头,22不”承诺内容。

“四项承诺书”根据换届工作的各个阶段需要,针对参与换届工作各类人员具体情况分析制定。目前,该镇48个村已签订承诺书3000余份。签订承诺书的候选人将接受全体村民监督,如有违反承诺的情况,候选人将受到组织处理,并承担相应的法律责任。公开承诺,推进了“阳光换届”,保证村“两委”换届选举工作风清气正。

(于百金 于崇环)



应急演练

近日,章丘市疾控中心与山东省济南强制隔离戒毒所联合开展了人感染H7N9禽流感应急处处置演练。目前章丘地区并未发现人感染H7N9禽流感疫情,本次演练旨在强化专业机构与疫情发生单位的联动机制,提高传染病联动应急处置能力,并检验禽流感防控体系。

本报记者 石剑芳 通讯员 隋红玉 摄

四个月专项整治渣土车

渣土车上路要规规矩矩

本报12月11日讯(记者支倩倩 通讯员董家桥 卞孝杰)为全面做好渣土运输车辆安全隐患大排查、大整治、强监管工作,市建筑渣土砂石综合整治办公室从本月初起,开展为期4个月的渣土车专项整治活动。

据工作人员介绍,此次专项整治的重点为:对所有渣土运输车辆从业车辆运输资格重新进行审验,运输车辆证照、手续齐全,密闭装置无破损、符合规范要求。规范准运证件使用,严查准运证件转借、伪造、复制、涂改、买卖等违法行为。对运输车

辆安装的GPS定位系统情况进行重新排查,利用数字化环卫智能管理平台进行全过程、全时段实时监控。重点查处运输车辆扬尘撒漏、乱排乱倒、污损号牌、超载超速、未密闭运输和闯红灯等交通违法行为。

此次专项整治行动将持续

到明年3月份,市建筑渣土砂石综合整治办公室将加大对重点区域、重点道路、重点工程、重点时段,尤其是夜间的巡查和监管力度,不定时、不定点对运输车辆密闭不严、超速超载、扬尘撒漏、乱排乱倒等违法违规行为进行重点整治。

本报汽车嘉年华团购最后的疯狂

赠品+礼品+抽奖+团购价后再优惠一千元

咱们的团购马上就要结束了,本周将是最后的机会,同时各家4S店也纷纷祭出各种优惠大招,准备年前买车的朋友一定不要错过这最后的机会。

小编的电话这两天响个不停,大家对本次活动的力度也非常关心,除此外QQ群里讨论得也十分激烈。也有不少外地的朋友来咨询咱们这次团购会,希望能来参加这次团购活动。本次团购只要参加均可获得由本报提供的精美礼品一份,同时,活动中订车的朋友还可以参与抽奖,赢取现金奖励。

年底是汽车购买的高峰时

期,也是4S店年底冲量时刻,作为购车用户一定要擦亮眼睛,不要贪图便宜而买到“库存车”。本次团购由本报和章丘市汽车销售行业协会牵头,一方面为打算年底购车的朋友提供实实在在的优惠条件,另一方面我们也将对团购中成交的车辆进行跟踪服务,确保买车客户用车无忧。

报名时间:2014年11月14日起开始报名,12月14日活动结束

报名方式:
QQ群232742646
网站:www.zqtoday.com
咨询热线:18560139976

截至目前参展品牌:



北京现代



东风日产



上海大众



东风悦达起亚



长城



东风风神